

## Объявлены конкурсы на назначение повышенных стипендий в весеннем семестре 2025/26 учебного года

В Санкт-Петербургском политехническом университете Петра Великого утверждены сроки проведения конкурсов на назначение повышенных стипендий в весеннем семестре 2025/26 учебного года. Студентам-бюджетникам предлагается принять участие в двух основных конкурсах.



### **Конкурс на повышенную государственную академическую стипендию (ПГАС)**

К участию приглашаются студенты, обучающиеся по очной бюджетной форме, имеющие достижения в учебной, научно-исследовательской, общественной, культурно-творческой или спортивной деятельности. ПГАС — ежемесячная доплата к основной государственной академической стипендии и назначается по итогам конкурсного отбора.

Заявки на участие принимаются с 9:00 20 января до 16:00 26 января 2026 года. Их нужно формировать и подавать через личный кабинет «Мой Политех». После получения всех заявок верификаторы до 2 февраля 2026 года проверяют загруженные достижения на соответствие необходимым

критериям. После заседания комиссий, которые утверждают итоговые списки получателей повышенной государственной академической стипендии, они будут опубликованы 9 февраля.

Важно помнить то, что после отправки заявки изменить её нельзя, а за достоверность документов конкурсант несёт личную ответственность. Внимательно проверьте сканы дипломов, грамот и приказов перед загрузкой.



## **Конкурс на стипендию имени С. Ю. Витте**

В 2024 году в память о Сергее Юльевиче Витте Учёный совет принял решение восстановить именные стипендии Витте из дохода от управления средствами Фонда целевого капитала Политеха. Обладателями стипендий, в соответствии с исторической традицией, будут четверо студентов, на отлично сдавших очередную сессию и успешно прошедших конкурсный отбор. Размер стипендии — 10 000 рублей, выплачиваться она будет в течение пяти месяцев, а затем по итогам очередной сессии комиссия определит новых победителей.

В этом конкурсе имеют право участвовать студенты очной бюджетной формы обучения, которые относятся к категории «член малоимущей семьи» или «малоимущий гражданин» и которые по результатам последней промежуточной аттестации получили оценки «отлично». Приём заявок

на участие в конкурсе через корпоративную информационную [систему «Мой Политех»](#) также начался в 9:00 20 января и закончится в 16:00 26 февраля 2026 года. У тех студентов, которые подают заявки на конкурс на стипендию имени С. Ю. Витте, есть возможность заполнить соответствующие заявки на право получения ПГАС по учебной деятельности, которые дают дополнительные баллы и повышают шансы на получение стипендии имени С. Ю. Витте. Подробности необходимо уточнить в дирекции своего института.

Ознакомиться с информацией о конкурсе, требованиями к достижениям претендентов можно на сайте университета в разделе «Студентам». Нужно выбрать «Стипендии и меры поддержки», затем кликнуть на «Стипендиальное обеспечение» и изучить раздел «Стипендии, социальная поддержка» ([Повышенная государственная академическая стипендия](#)). Для удобства предлагаем ознакомиться с [инструкцией](#) подачи заявки на конкурс.



Также стартовал конкурс среди студентов Физико-механического института, обучающихся по программам магистратуры, на получение в весеннем семестре 2025/2026 учебного года именных стипендий ФизМех.

На основании решения Учёного совета учреждены пять стипендий, по одной для студентов каждого из пяти направлений подготовки магистров, реализуемых в институте. Стипендии носят имена выдающихся профессоров

ФизМеха, внесших существенный вклад в становление и развитие научных и образовательных направлений института.



Две стипендии назначают по направлениям подготовки магистров, реализуемых в Высшей школе прикладной математики и вычислительной физики. Студентам магистратуры по направлению 01.04.02 «Прикладная математика и информатика» назначается стипендия имени Владимира Александровича Троицкого (1927-2004), а по направлению 03.04.01 «Прикладные математика и физика» — стипендия имени Льва Герасимовича Лойцянского (1900-1991).

Именные стипендии выплачиваются ежемесячно из дохода от управления средствами целевого капитала «Развитие научно-образовательных, молодежных и просветительских проектов ФизМеха». Стипендии назначаются посеместрово на конкурсной основе лучшим студентам магистратуры, показавшим высокие достижения в учебной и научно-исследовательской деятельности. Размер стипендии в 2025/2026 учебном году составит 6 тысяч рублей в месяц.

Период подачи заявок на оба конкурса совпадает и длится всего неделю. Это шанс получить заслуженную финансовую поддержку. Соберите свои достижения, подготовьте документы и заявите о себе!

Дата публикации: 2026.01.21

[">>>Перейти к новости](#)

[">>>Перейти ко всем новостям](#)